



# 《好品滨州》融媒体栏目正式上线 滨州好品好物邀您推荐

□晚报记者 王迪

晚报讯 滨州市新闻传媒中心(集团)融媒体栏目《好品滨州》正式上线啦!滨州流传一首儿歌“惠民的蜜桃阳信梨,魏集的驴肉无人敌,无棣的小枣邹平的杏,流钟的锅子饼是明朝的,大山烧鸡青阳米,博兴的草柳编是第一,西董的豆腐有600年,沾化的冬枣特别甜,麻大湖莲藕脆无渣,武定府的酱菜顶呱呱,顶呱呱!”孩子们用稚嫩的声音唱出了对家乡的热爱,而今天歌谣里面的家乡好物将走上屏幕,走向全国。

由滨州市新闻传媒中心(集团)联合滨州市商务局、滨州市农业农村局、滨州市文化和旅游局共同精心制作的大型融媒体栏目《好品滨州》正式上线,本栏目为您诚信推荐滨州各县区家乡好品,好景、好物、好味道,款款是宝藏,个



个皆王牌,感受实实在在滨州人,品鉴地地道道滨州味儿。

栏目每月评选30款商品,纳入“滨州好品月度推荐榜

单”,在《好品滨州》开展的专题活动中进行直播销售,并将

通过广播、电视、报纸、抖音、视频号等多种方式宣传,线上线下联合促销,全力打造滨州好品,感受滨州人文风情,领略滨州独特魅力。我为家乡做代言,品质好物看滨州。

如果你也想推荐咱滨州的家乡好品,那就抓紧报名吧。好品报名电话:8173369

报名微信(好品滨州):haopinbinzhou。



扫码关注  
“好品滨州”报名

## 滨州公安开设“出入境证件办理学生专窗”

市公安局出入境管理支队17日发布公告称,暑假即将来临,出入境专窗人流量较前明显增加,为充分满足初高中学生及家长假期旅游、研学、考察学校、入学报到等出境需求,缓解暑期办证高峰,滨州市公安局出入境管理支队决定自即日起至8月31日在工作时间开设“出入境证件办理学生专窗”,优先为广大学生及同行家长提供办证便利服务。

办证地点位于滨城区黄河十二路826号市政服务中心一楼B区滨州市公安局政务综合服务大厅。



办理出入境证件需提供以下材料:  
(1)已满16周岁的同学

请携带本人身份证等证明材料;  
(2)未满16周岁的同学

请携带本人身份证或户口本、出生证明或能证明父母子女关系的其他监护证明、监护人身份证,由监护人陪同办理;

(3)非首次申办出境证件的,请一并携带原出境有效证件前往办理;

(4)现场需要采集制证人像照片,办证时请穿着深色低领上衣,不化浓妆、不带首饰、美瞳。

市民如有问题可拨打24小时咨询电话:0543-3309207或者国家移民管理局24小时服务热线:12367。

(市公安局出入境管理支队)



## 用法治力量 守护湿地

□荆常忠

目前,我市湿地总面积14.47万公顷,全市建成国家级湿地类型自然保护区1处,国家和省级湿地公园17处,公布命名湿地保护小区52处,全市湿地保护管理工作取得明显成效。

湿地具有涵养水源、调节气候、改善环境、维护生物多样性等多种重要生态功能。国家和省市都出台法律法规,用法治手段保护和发展湿地资源,推动湿地保护事业高质量发展。

要坚持保护优先、严格管理、系统治理、科学修复、合理利用,为更好维护湿地生态功能及生物多样性提供法治保障。要从实际出发,深刻把握湿地保护工作规律,坚持保护优先的立法原则,正确处理高质量发展和高水平保护的关系,着力解决工作实践中遇到的突出矛盾和问题,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要坚持以人民为中心的发展思想,鼓励依法保护与利用相结合,在生态旅游、生态教育、自然体验中讲好湿地保护故事,引导群众更加自觉地爱湿地、护湿地,营造人与自然和谐共生的浓厚氛围。

滨州湿地会越来越美丽!

## 我市职工长护险康复辅助器具租赁全省领先

□晚报记者 葛肇敏  
通讯员 李军辉

晚报讯 日前记者从市医疗保障局获悉,我市自2022年起在全省率先开展职工长护险康复辅助器具租赁试点工作,截至目前,全市共有732名失能群众租赁到适宜的康复辅助器具1586件,长护险基金支出198.78万元。我市该项工作已经走在全省前列。

52岁的马学亮家住滨城区彭家小区,因脑出血病退,生活受到了极大限制。居住在3楼的他由于行动不

便,以前几乎不能出门,去医院检查成了一大难题,需要多名家属轮流背他下楼。自从享受到长期护理保险辅助器具租赁服务后,马学亮家租赁了爬楼梯轮椅车(该器具零售价为6800元),每月租金为550元,其中长护险报销70%,个人仅需要承担165元/月。现在只要天气好,马学亮每周都会下楼活动,要去医院体检时,仅需一人就能轻松地用爬楼梯轮椅将他平稳移到一楼。对于马学亮和他的家人来说,这不仅仅是一项服务,更是生活的希望和转变。

2017年,我市开展职工长期护理保险试点工作。2020年实现职工全覆盖,成为49个国家级试点城市之一。2022年下半年创新服务,在全省率先开展职工长护险康复辅助器具租赁试点工作。聚焦群众需求,将3主类24支类康复辅助器具纳入保障范围,有效解决了失能群众因康复辅助器具价格高“买不起”、使用周期短“不想买”、产品渠道少“买不到”的问题,进一步改善居家护理服务条件和水平,缓解“一人失能,全家失衡”的困境。同时,试点的

推行也为我市康复辅具生产企业发展搭建了平台,有力推动了企业发展需求和群众护理需求互融互助,实现了群众、医保、企业“三方共赢”。

目前,我市该项工作在全省一直处于领先地位,2023年先后2次在省局组织的会议上作典型发言,2024年在全省医保待遇保障工作培训班上进行经验介绍,并列入重点工作全省推广。德州、济宁、临沂等多个地市来我市考察学习该项工作。